
ΔΗΛΩΣΗ ΤΩΝ ΕΚΠΡΟΣΩΠΩΝ ΤΩΝ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΩΝ-
ΚΙΝΗΣΕΩΝ-ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΕΩΝ ΣΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ
ΑΠΟΦΑΣΗ ΤOY ΓΣ ΤΗΣ ΑΔΕΔΥ ΤΗΣ 25-6-2014

Σήμερα, 25 Ιουνίου 2014 συνεδρίασε το Γενικό Συμβούλιο της ΑΔΕΔΥ για να διαμορφώσει το σχέδιο
δράσης της επόμενης περιόδου, καθώς βρισκόμαστε στην πιο κρίσιμη φάση του αγώνα των
εργαζόμενων στο Δημόσιο κατά της εφαρμογής του νόμου 4250/2014 για την αξιολόγηση, και ενώ
μπροστά μας έχουμε την άμεση προοπτική νέας επίθεσης στους μισθούς μέσω της σύνδεσής τους με την
αξιολόγηση και ατομικό μισθολόγιο, νέα επίθεση στα ασφαλιστικά δικαιώματα, ιδιωτικοποιήσεις,
απολύσεις-διαθεσιμότητες.

Μέχρι τώρα, έχουν αναπτυχθεί πολύπλευρες δράσεις σε όλους τους χώρους εργασίας για την ακύρωση
στην πράξη του νόμου 4250. Οι εργαζόμενοι σε όλο το δημόσιο, συμμετέχουν μαζικά σε γενικές
συνελεύσεις όπου παίρνουν αποφάσεις για ακύρωση στην πράξη της αξιολόγησης, υπογράφουν κείμενα
άρνησης και έχουν ξεκινήσει να οργανώνουν την συγκέντρωση των ασυμπλήρωτων φύλων αξιολόγησης
στα σωματεία με ευθύνη των Δ.Σ. των σωματείων. Την ίδια ώρα, στην εκπαίδευση χιλιάδες εκπαιδευτικοί
όλων των βαθμίδων μπλοκάρουν την αξιολόγηση και με στάσεις εργασίας και συγκεντρώσεις ακυρώνουν
τα σεμινάρια «επιμόρφωσης» των διευθυντών για την εφαρμογή της ατομικής αξιολόγησης του
εκπαιδευτικού.

Κι ενώ σε αυτή τη φάση πρέπει το κίνημα να προχωρήσει σε μετωπική δράση με αίτημα την κατάργηση
των νόμων, να κλιμακώσει τον αγώνα με απεργιακά βήματα μέχρι τη νίκη, η πλειοψηφία του Γενικού
Συμβούλιου αποφάσισε την «κλιμάκωση» με μια 24ωρη απεργία για τις 9 του Ιούλη! Η πλειοψηφία
που δημιουργήθηκε από τις δυνάμεις της ΠΑΣΚ (επίσημης και ανεπίσημης) μαζί με την παράταξη του
ΜΕΤΑ, την παράταξη του ΠΑΜΕ, και την παράταξη της Δ/Υ Ανατροπής, έδωσε τη δυνατότητα στο ΓΣ να
αποφασίσει μια ακόμη 24ωρη απεργία και μάλιστα στις 9 Ιούλη, ενώ ο επιμερισμός των ποσοστών από
τους γενικούς διευθυντές έχει σαν καταληκτική προθεσμία τις 30 Ιούνη, και η παράδοση των εκθέσεων
αυτοαξιολόγησης από τους εργαζόμενους, την 15 Ιούλη!

Οι συνάδελφοι των παραπάνω παρατάξεων δεν μπόρεσαν να απαντήσουν ούτε στο ερώτημα τι θέλουν να
πετύχουν με αυτή την απεργία, ούτε στο ερώτημα πώς θα υπάρξει απεργιακή κλιμάκωση, αγώνας, για να
μην περάσει η αξιολόγηση στο δημόσιο.

Είναι η τρίτη φορά μετά το συνέδριο της ΑΔΕΔΥ και τη νέα σύνθεση ΕΕ και ΓΣ, που οι συγκεκριμένες
δυνάμεις παίρνουν μαζί απόφαση από το Γενικό Συμβούλιο, το ίδιο έγινε και 3/2 και 21/3. Μετά και από
αυτήν την εξέλιξη, εύλογα αναρωτιόμαστε πλέον, γιατί οι συγκεκριμένες δυνάμεις που συγκροτούν
πλειοψηφία, δεν αναλαμβάνουν τις ευθύνες τους και δεν συγκροτούν μαζί και το Προεδρείο της ΕΕ, αλλά
αφήνουν την ΑΔΕΔΥ για 6 μήνες χωρίς συγκρότηση;

Από την πλευρά μας, δηλώνουμε ότι:

Η μάχη αυτή πρέπει να δοθεί και θα δοθεί.

Πρέπει να υπάρξει πρόταση σύγκρουσης και ρήξης.
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Κι αυτή θα πρέπει να βγει από τις γενικές συνελεύσεις των πρωτοβάθμιων σωματείων, που σε
απεργιακό συντονισμό θα δώσουν την αγωνιστική κατεύθυνση νίκης, κόντρα σους
συμβιβασμούς της συνδικαλιστικής γραφειοκρατίας.

Καμιά αξιολόγηση, καμιά απόλυση, καμιά κατάργηση δομών και υπηρεσιών, οι κοινωνικές
κατακτήσεις του λαού μας δεν είναι υπό διαπραγμάτευση.

Ο αγώνας στα χέρια των εργαζομένων.

Δεν θα σταματήσουν αν δεν τους σταματήσουμε.

ΜΕ ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΙΚΟ, ΜΑΖΙΚΟ, ΣΥΛΛΟΓΙΚΟ ΑΓΩΝΑ, ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΝΙΚΗΣΟΥΜΕ!

Οι εκπρόσωποι των Παρεμβάσεων-Κινήσεων-Συσπειρώσεων στην ΕΕ της ΑΔΕΔΥ
Αντωνόπουλος Παύλος
Μελαμπιανάκη Ζέττα

Οι Παρεμβάσεις-Κινήσεις-Συσπειρώσεις στο Δημόσιο, μαζί με τον εκπρόσωπο της ΕΡΓΑΣ-
Ταξική Πορεία και τον εκπρόσωπο της Ανεξάρτητης Ενωτικής Εκ-Κίνησης Δ/Υ, καταθέσαμε στο
ΓΣ της ΑΔΕΔΥ της 25-6-2014, την παρακάτω πρόταση:

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ ΑΔΕΔΥ 25-6-2014
ΚΟΙΝΗ ΠΡΟΤΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΡΑΣΗΣ, ΤΩΝ ΠΑΡΑΤΑΞΕΩΝ:

Ανεξάρτητη Ενωτική Εκ-Κίνηση Δημοσίων Υπαλλήλων

ΕΡΓΑΣ-ΤΑΞΙΚΗ ΠΟΡΕΙΑ

ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ-ΚΙΝΗΣΕΙΣ-ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΕΙΣ στο ΔΗΜΟΣΙΟ

1. Ανατροπή – κατάργηση του Νόμου 4250 για την αξιολόγηση

2. Κατεύθυνση παρατεταμένης απεργιακής σύγκρουσης με την πολιτική της Κυβέρνησης – Κεφαλαίου – ΕΕ
– ΔΝΤ.

3. Συνεχίζουμε στην κατεύθυνση του έμπρακτου μπλοκαρίσματος της εφαρμογής του Νόμου με την
ευθύνη των Πρωτοβάθμιων συνδικαλιστικών οργάνων.

4. Δεν αρκεί από μόνη της η γραμμή της απειθαρχίας – ανυπακοής για την ανατροπή της κεντρικής
επιλογής του συστήματος.

5. Από αύριο καταλήψεις – συγκεντρώσεις – συνελεύσεις – παραστάσεις διαμαρτυρίας για να
μπλοκαριστεί η κατανομή των ποσοστών του 15% των προς απόλυση μέχρι και τη Δευτέρα 30/6

6. 48ωρη απεργιακή κινητοποίηση την ερχόμενη βδομάδα με αιχμές:

α) την ανατροπή – κατάργηση των νόμων της αξιολόγησης

β) την ανατροπή των διαθεσιμοτήτων – απολύσεων

γ) την ενίσχυση των μαχόμενων κλάδων – χώρων (καθαρίστριες, σχ. Φύλακες, διαθέσιμοι εκπαιδευτικοί)

δ) την αποτροπή των σχεδιαζόμενων νέων μέτρων (διάλυση εργασιακών σχέσεων και στο Δημόσιο,
ιδιωτικοποιήσεις, χτύπημα εισοδήματος, νέο μισθολόγιο συνδεδεμένο με την αξιολόγηση, φορολογία,



τρομοκρατία, διάλυση συνδικαλιστικών ελευθεριών, αντιασφαλιστική επιδρομή, τσεκούρωμα των
συντάξεων κλπ)

7. Κλιμάκωση του απεργιακού αγώνα τη μεθεπόμενη βδομάδα με τουλάχιστον μια 48ωρη απεργία, με νέες
συγκεντρώσεις και γενικές συνελεύσεις.

8. Νέο Γενικό Συμβούλιο αμέσως μετά για κλιμάκωση με περαιτέρω απεργιακές κινητοποιήσεις

9. Να συγκληθεί άμεσα νέα σύσκεψη Πρωτοβάθμιων σωματείων και Ομοσπονδιών

http://paremvaseisdimosiou.blogspot.gr/ dimosio.paremvasis@gmail.com


